

Аналітичний звіт за результатами громадського обговорення ОПП «Міжнародна економіка» (проект) за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»

№ п/п	Складові ОПП	Пропозиції	Стейкхолдери	Результати обговорення	Обґрунтування
1	СК19. Здатність обирати оптимальну стратегію виходу на іноземні ринки та участі у міжнародних потоках товарів, капіталів та робочої сили. СК20. Здатність аналізувати і оцінювати ефективність міжнародної діяльності держави та підприємства.	Запропоновано ввести ОК «Міжнародна економіка II» задля розвитку компетенцій здобувачів направлених на здатність формування оптимальної стратегії діяльності на інтернаціоналізованих ринках та здатність аналізувати і оцінювати ефективність міжнародної діяльності держави та підприємства	Ірина ЗВАРИЧ, завідувач кафедри міжнародної економіки	Враховано	Введено ОК-32 «Міжнародна економіка II». Підсилено фахові компетентності та уточнено програмні результати навчання.
2	СК23. Здатність обґрунтовувати ефективну грошово-кредитну та фінансову стратегії в умовах інтернаціоналізації економічних відносин. СК24. Здатність оцінювати ризики та управляти ними при здійсненні міжнародних валютно-фінансових та кредитних операцій.	Запропоновано ввести додатково дисципліну «Міжнародні валютно-фінансові та кредитні операції», що буде особливо актуальним в умовах інтенсифікації фінансових потоків для відновлення країни внаслідок воєнних дій	Наталія ЗАРИЦЬКА, начальник управління міжнародного економічного співробітництва та інвестиційних проєктів Тернопільської обласної військової адміністрації	Враховано	Введено ОК-34 «Міжнародні валютно-фінансові та кредитні операції». Підсилено фахові компетентності та уточнено програмні результати навчання.
3	Навчальний план ОПП «Міжнародна економіка»	Запропоновано оптимізувати структуру та обсяг кредитів ЄКТС для курсової роботи, атестаційного екзамену, виробничої практики	Адміністрація ЗВО	Враховано	Змінено обсяг кредитів ЄКТС для ОК 36 «Виробнича практика» та ОК 37 «Атестаційний екзамен»
4	ЗК14. Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу неприпустимості корупції та будь-яких інших проявів недоброчесності	Запропоновано розширити перелік «Загальних компетентностей» відповідно на Наказу МОН України №842 від 13.06.2024 р.	Міністерство освіти і науки України	Враховано	Введено ЗК14